



Letní stanový tábor

**Pojed'te s námi na tábor ZŠ a MŠ
Kamenice spolu s oddílem Ostrov Kamenice!**

Vážený rodiče,

letos opět přicházíme s nabídkou klasického letního stanového tábora pro zájemce nejen z naší školy.

Tábor se letos uskuteční na obnoveném tábořišti u Svatoslavi u Třebíče v termínu **3.7. – 15.7.2023**. Tradiční táboření ve stanech s podsadou je vždy dobrodružnou výpravou za hranice všedních dnů a zúčastněným táborníkům dovolí zažívat situace, které jinde nezažijí. Srdečně zveme všechny zájemce na naši letošní výpravu do přírody, kde zažijeme společně mnoho zábavy.

Cena je stanovena na 3300,- Kč. Dvěma sourozencům z jedné rodiny nabízíme rodinnou slevu (2 sourozenci 6000,-).

Pokyny pro platbu: ČSOB, č. účtu 282484479/0300, variabilní symbol: doplňte datum narození dítěte bez teček (např. narození 7.9. 2000 – var.symbol.: 07092000).

Platbu je třeba poukázat na uvedený účet do 30.5.2023

Informace o organizaci tábora:

Účastníci tábora jsou ubytováni po dvou ve stanech s podsadou. Táborníci se stravují v táborové jídelně 5x denně.

Po celý den bude k dispozici nápoj – zpravidla ovocná šťáva a čaj. Stravu bude připravovat táborový kuchař. Jídla je na táboře dostatek. Není nutné, aby děti dostávaly nějaké zásoby z domu. Případně se na příspěvcích do táborového potravinového skladu domluvíme předem. K hygienickým táborovým standardům určeným pro všechny účastníky tábora samozřejmě patří latrína, umývárna, polní sprcha, jež jsou umístěny v těsné blízkosti tábořiště. Tábora se účastní zdravotník, dohlížející na hygienu a zdravotní stav osazenstva.

Na táborníky bude opět čekat dobrodružná etapová hra, která i letos bude pro účastníky tábora překvapením. Mohou se také těšit na mnoho tradičních i netradičních her ve dne i v noci.

O děti se budou starat vedoucí se zkušenostmi z vedení podobných akcí.

Hlavním vedoucím, pořadatelem a garantem tábora je ředitel ZŠ a MŠ Kamenice Jan Jelínek.

Seznam věcí na tábor, pokyny k nástupu, a prohlášení o bezinfekčnosti obdržíte nejpozději během května 2023.

Pokud máte zájem o účast Vašeho dítěte na letním stanovém táboře pořádaném naší školou, vyplňte prosím přiloženou přihlášku a doručte do školy nejpozději do 30.3.2023. Počet účastníků je omezen počtem 36. Proto v případě zájmu neváhejte a odevzdejte přihlášku co nejdříve!

Pokud budete potřebovat potvrzení pro účely získání příspěvku od zaměstnavatele, tak Vám jej na požádání připravíme.

Jan Jelínek